切尔西1:3不敌阿森纳,遭遇英超四连败

山芋太烫手,谁接谁犯愁

记者 尹成君

底线越降越低

切尔西上一次没输球,还要 追溯到一个月前的4月5日。在那场比赛中,"蓝军"0:0逼平同样状 态不佳的利物浦,不过执教那场 比赛的是助理教练萨尔托。

之后,切尔西高层选定兰帕 德成为过渡主帅,带队踢完本赛 季的剩余比赛。但是,正是这名被 寄予厚望的少帅,让我们见识了 切尔西输球的底线到底在哪里。 在此之后,几乎每场比赛,他们都 是以输两个球起步,并且五场比 赛就进了一个球,算得上英超状 态最差的球队了。

本轮联赛他们遇到了铁心想重 回榜首的阿森纳,理所当然凶多吉 少。果然,比赛开始没多久,切尔西 就招架不住"枪手"的三板斧,很快 便以两球落后。"蓝军"在防守阿森 纳的扎卡与厄德高这对中场组合时 一点儿办法都没有,让厄德高连下 两城,凸显出兰帕德在场边毫无应 变能力。0:2落后的"蓝军"心气全无, 又让阿森纳在乱军中攻进第三球。

在北京时间3日 凌晨切尔西与阿森纳 的联赛开始之前,波 切蒂诺即将成为"蓝 军"主教练的新闻在 英格兰足坛酝酿,可 是当切尔西最终以1:3 不敌阿森纳漕遇联赛 四连败后,有关波切 蒂诺的一切消息立即 销声匿迹。

像这样的切尔 西,哪位名教练敢来 接手?没有金刚钻,还 真的别搅切尔西这件 瓷器活了。



状态如此糟糕,哪位主帅肯接过切尔西教鞭? 新华社发

这样的切尔西,真的连一支 球队的底线都没有了。

谁敢来接"烫手山芋"

其实,当切尔西被皇马淘汰出 局后,俱乐部高层就已经意识到兰 帕德是带不动这支球队了。但是, 自己酿的苦酒就得自己咽下,俱乐 部在本赛季初因为一点小小的受 挫就解雇了功勋教头图赫尔,然后 硬挖来看上去挺好的波特。在波特 坚持半个赛季被迫走人后,对球队 有一定了解的助理教练萨尔独自 接替波特带队,且没有让"蓝军"进 一步下滑,甚至还逼平了利物浦。 可是他人不了俱乐部高层的法眼, 被兰帕德所取代。

现在,兰帕德的帅位铁定也 是坐不长了。按照合同,他要执教 到本赛季结束,可是六连败可不 是什么光彩的事,俱乐部希望能 找到一名真正的名帅止住切尔西 的颓势,而赋闲的波切蒂诺似乎 是目前的唯一人选。

因此,在本场与阿森纳的比 赛开始前,很多英国媒体报道波

切蒂诺即将在本周与切尔西签 约。话音都还没有落,"蓝军"又输 了一个1:3,于是所有换帅的消息 都戛然而止,看上去暂时没人来 接这个"烫手山芋"了。

阵容首先要"减肥"

切尔西烂到这种地步,有些名 气的主帅都不敢来,怕毁了自己的 名声。而俱乐部又看不上名声一般 的教练,这就陷入了难题中。

其实,要想招来"金凤凰",切 尔西首先要"瘦身"。本赛季俱乐部 投资五亿英镑,打造出了一个多达 30人的超豪华阵容,但实际上中看 不中用, 兰帕德其实连正儿八经能 打的十一个人都选不出来,还指望 着受伤的哈弗茨赶紧复出。

在这种情况下,新主帅要想拿 起教鞭,必须痛下决心给阵容"减 肥",去除一些不适合自己战术的 球员,而这项工作实际上比带队打 出十连胜还要难得多,球员的去 留、更衣室的稳定、教练与高层的 关系都需要考虑进去,这就让波切 蒂诺这样的主帅望而却步了。

切尔西到底何去何从,没有 人知道答案。

湖人117:112击败勇士,浓眉狂砍30分23篮板

只当配角哪行 全靠实力抢镜

记者 冯子涵

北京时间5月3日,NBA季后寨 次轮迎来一场焦点战役,湖人客场 对阵勇士。经过四节鏖战,湖人赢 来开门红,以117:112拔得系列赛 头筹。这场比赛,坐镇内线的浓眉 成为球队的"大腿",在他领衔下, 湖人上演了一场极致的内线表演。

本场比赛,浓眉没怎么休息, 下半场更是打满全场。全场比赛,

他上场44分钟,狂砍30分23篮板5 助攻4盖帽的豪华两双。这场过后, 浓眉在季后赛共送出30次盖帽,继 续高居联盟第一,排名第二的是凯 尔特人老将霍福德的16次。

在进攻端,浓眉持球单打的 能力令勇士的内线球员"抓耳挠 腮"。第二节还剩7分50秒,勇士内 线格林吃到第三次犯规,主帅科 尔不得不将他换下场,此时,他们 的内线只剩下卢尼一人。而这导

致卢尼也无法放开手脚,在防守 端不敢轻易出手,即便如此,这一 节打完,他也吃到两次犯规。此 时,勇士对内线已经不抱希望了。

有了浓眉在内线的翻江倒 海,詹姆斯、施罗德和拉塞尔也纷 纷冲向篮下制造杀伤,不得不说, 这一招还真管用,哪怕全场比赛 湖人的三分球仅25中6。

在防守端,浓眉在上半场以 收缩防守为主,只和队友对勇士 的挡拆进行夹击。虽然这样的"蹲 坑式"防守无法扑出勇士的三分 球,但能有效保护禁区和篮板球。 篮下有浓眉镇守,勇士不敢突破 和内切,只能在外围疯狂出手三 分球,而球队三分球的火热手感 又很难维持,最终他们输在了普 尔的那记超远三分。

湖勇之战,本应是詹姆斯和库 里两个超巨之间的"恩怨局",不过 老詹被勇士球员维金斯的全场贴 防之下,显得有些狼狈,出现了4次 失误。这在以往,湖人大概率会输 球,不过这次多亏了浓眉的超凡表 现,再加上有更多球员分享球权, 紫金军团才能顺利拿下比赛。

这就有点像1983年湖人与76 人的总决赛。彼时"天勾"贾巴尔 和"J博士"朱利叶斯·欧文分别是 两队的当家球星,但真正能够引 领整个系列赛走向的,是那个驰 骋内线的摩西·马龙。

编辑:季禹 组版:侯波

